



Уважаемые друзья и коллеги!

Сейчас мы все заняты повышением качества наших журналов до международного уровня. И помочь в этом может множество материалов в открытом доступе: Методические рекомендации, Лучшие практики, вебинары и конференции, включая материалы, опубликованные в нашем журнале.

В теории все логично и понятно, но как только дело доходит до внедрения новых принципов, появляется какой-то барьер. Он ощущается физически, но его трудно осознать и сформулировать... Барьер этот – история.

Ведь авторитетные международные журналы стали такими как сейчас не за один день. К этому их привел долгий путь, часто занимавший несколько столетий. И забывать про этот путь нельзя, поскольку любое развитие подчиняется своим естественным законам.

Теме истории возникновения и развития научных журналов мы будем уделять гораздо больше внимания в этом и следующих выпусках.

В своем развитии журнал должен проходить естественные этапы, которые часто невозможно перескочить, но зная их, можно сократить время и силы, нужные на их преодоление.

А если просто подражать примерам, даже самым лучшим, то чтобы достичь такого же высокого уровня, все равно потребуются пройти тот же самый путь, но методом собственных проб и ошибок, что займет гораздо большее время.

Мы желаем вам скорее достичь высокого уровня ваших изданий. А мы приложим все усилия, чтобы самая полезная информация была у вас под рукой с каждым новым выпуском журнала «Научная периодика: проблемы и решения»!

Егор Абрамов,
главный редактор журнала
«Научная периодика: проблемы и решения»